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Senador Juan Antonio Coloma respecto al Congreso del Futuro 

“Un país que acerca la ciencia a la gente, es un país que toma mejores 

decisiones” 

Esta mañana, la Comisión Desafíos del Futuro integrada por los senadores Guido 
Girardi (presidente), Carolina Goic, Juan Antonio Coloma, Alfonso De Urresti y 
Francisco Chahuán dieron a conocer los alcances de la 7ma versión de Congreso 
Futuro, el mayor evento de difusión científica e innovación social de América 
Latina. 

Al respecto el senador de la región del Maule, Juan Antonio Coloma, manifestó 
que “nosotros queremos a través de la Comisión anunciar el séptimo Congreso del 
Futuro, el que se realizará entre el 15 y el 21 de enero de este año. Tiene bajo 
nombre inspirador el “Toma Conciencia Hoy”, esa es la idea saber que están 
pasando cosas hoy día en el ámbito científico que conviene conocer, proyectar, en 
temas muy sensibles para todos nosotros como lo es la vida, la alimentación, la 
innovación, el cambio climático, entre otros”. 

“La idea es hacer un gran esfuerzo porque Chile siga siendo un referente en 
materia científica que probablemente es el polo más importante en Latinoamérica 
y de alguna manera nuestro llamado como Senado es a participar, a conocer, ya 
que hay que estar en la frontera de las ideas para realmente ser capaces de 
asumirla de buena manera.” 
Quiero destacar que el Congreso se va a hacer  en 11 regiones adicionales del 
país, no está solamente centrado en Santiago. Esta comisión se ha preocupado 
mucho de eso, de que no todo se  haga en un lugar. En el caso de el Maule va a 
ser el 17 de enero donde expondrá el matemático probablemente más importante 
del mundo”, señaló el parlamentario. 
 “Estoy seguro que  este va a ser un Congreso exitoso como todos los otros y creo 
que la muestra de la transversalidad es algo que hay que cuidar en el país y de 
entender que el tema científico nos pertenece de alguna manera a todos y en la 
medida en que sean decenas de miles de chilenos los que participen es un 
tremendo orgullo y ciento de miles que lo sigan a través de los canales es una 
fórmula de que estamos acercando la ciencia a la gente y cuando un país acerca 
la ciencia, es un país que toma mejores decisiones”, finalizó Juan Antonio Coloma 
. 

 

 

 



 

15 de enero 2018 

Senador Juan Antonio Coloma sostiene que información del 
Banco Mundial debe aclararse 

Esta mañana, durante la inauguración de la VII versión del Congreso del Futuro, el 
senador  de la región del Maule, Juan Antonio Coloma, integrante de la Comisión 
de Hacienda, se refirió a la información que se ha conocido en los últimos días 
respecto del cambio de la metodología del ranking Doing Business, que realiza el 
Banco Mundial y que habría tenido efectos. 
“Nosotros esperamos conocer qué es lo que realmente pasó con este informe del 
Banco Mundial, tienen que aclararlo sí o sí, pero con la misma fuerza, me parece 
absurdo que algunos de la Nueva Mayoría traten de justificar la derrota electoral a 
partir de este informe, eso me parece un abuso. No hay que aprovecharse entre 
comillas de esta información, pero sí exigir que se corrija”, sostuvo el senador. 
Agregó “yo estoy convencido que en Chile la gente votó por cómo sentía su 
economía”, señalando que los datos relevantes para el país “no son los del Banco 
Mundial: son del banco central, del INE, son del bolsillo de cada chileno, la verdad 
es que ese insumo nunca fue parte del proceso político fue más bien económico. 
Que se corrija me parece fundamental, porque si no cualquier informe 
internacional uno lo va a poner en duda, pero que alguien intente aprovecharse de 
eso, justificando una eventual derrota electoral, honestamente me parece un super 
abuso”, dijo Coloma. 
El senador manifestó que estos datos de ninguna manera afecta la democracia del 
país, sino que “afecta la credibilidad de los organismos internacionales, la 
democracia se afecta en Chile cuando se altera la capacidad de votar. Aquí está 
afectada la credibilidad de organismos internacionales y eso, en sí mismo, es 
serio”. 

Filtraciones desde la ANI y Fiscalía 

El senador Coloma fue consultado respecto de las filtraciones desde la Fiscalía y 
la Agencia Nacional de Inteligencia (ANI) hacia líderes de la Coordinadora Arauco 
Malleco, señalando que “encuentro especialmente grave y me parece bien que el 
Gobierno haya actuado querellándose, porque lo que no puede ocurrir en 
cualquier investigación, es que aparentemente desde la fiscalía o desde la ANI se 
esté avisando a los investigados lo que se está haciendo, quiere decir que si así 
funciona las investigaciones en el país nunca se va a encontrar a nadie”.  

 

 

 

 

 



 

23 de enero de 2018 

Larraín, Walker y Moreno 

Senador Coloma destaca nombramiento de ministros vinculados al Maule en el nuevo 

gabinete de Piñera 

 

A minutos de darse a conocer los integrantes del nuevo gabinete del presidente electo 

Sebastián Piñera, fueron múltiples las reacciones. Es así, como el senador de la región del 

Maule, Juan Antonio Coloma, manifestó que “creo que es muy importante en este nuevo 

nombramiento del gabinete del presidente Piñera, destacar la calidad de las personas que lo 

componen, una mezcla muy virtuosa entre gente que ha tenido experiencia pero también 

mucha gente nueva, distinta que no me cabe duda que va a ayudar a hacer esos cambios que 

el país necesita”. 

“Quiero destacar especialmente la cantidad de personas vinculadas al Maule, que se 

nombró en este gabinete y que nunca había ocurrido, incluso otros parlamentarios me 

decían con cierta envidia lo que había ocurrido. Efectivamente Hernán Larraín, senador del 

Maule, a cargo de Justicia, de la forma de enfrentar la delincuencia, cambiar el Sename, en 

fin, una tarea tremenda”. 

Agregó el parlamentario que “junto a Larraín tenemos a Antonio Walker, para los que no lo 

conocen, es un agricultor de toda la vida del Maule, experto en agua, experto en riego, una 

persona que no cabe duda que va a ser un aporte extraordinario para nuestra Región. Y 

Alfredo Moreno que lleva muchos años arraigado en nuestra zona, que está a cargo de todo 

el tema social, Fosis, discapacidad, la forma de enfrentar la pobreza, la ruralidad, creo que 

son grandes aportes para nuestro país, pero sobre todo para nuestra Región”. 

“Así que más que como senador, como Juan Antonio Coloma, feliz de este gabinete, que 

creo que es muy potente,  pero más feliz todavía porque estos maulinos nos van a ayudar a 

salir adelante, mejorar la Región, enfrentar con creatividad y optimismo los problemas que 

tenemos. Muy contento y no me cabe duda que van a venir  tiempos mejores”, finalizó el 

senador Juan Antonio Coloma. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  


